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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI      Înregistrat la nr.994 din 26.03.2026  
COMUNA CUCA      
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi 26 martie 2026, în şedința ordinară   a Consiliului local al comunei Cuca, 
care are loc la orele 16,00  la Sala mare a Căminului cultural din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.890   
din  20 martie   2026  ,  emis în baza Dispoziţiei nr.26 din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedință toți 
11. De asemenea sunt prezenți   la ședință primarul și  secretarul  comunei.  În debutul ședinței  
secretarul  supune spre aprobare procesul verbal  încheiat în ședința din 11 martie 2026 . Cum nu 
sunt de făcut completări sau mențiuni acesta a fost supus la vot deschis  fiind aprobat în 
unanimitate .  Președinte de ședință este dl. consilier local Gherghe Nicu . Astfel dl. Gherghe 
Nicu preia lucrările ședinței de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :    
 1. Proiect  de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-
economici pentru  obiectivul de investiție „Centru de zi pentru persoane vârstnice și furnizarea 
de servicii sociale de îngrijire la domiciliu în Comuna Cuca, județul Galați.” 
 2.Proiect  de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar constând într-o masă 
caldă în regim de catering,  acordat elevilor și preșcolarilor din cadrul Școlii Gimnaziale ”Sf. 
Gheorghe” comuna Cuca , județul Galați , prin Programul național ”Masă sănătoasă (PNMS), în 
anul școlar 2026 .”   
 3. Proiect de hotărâre privind casarea buldoexcavatorului marca Komatsu WB93 an 
fabricație 2010,  aflat în inventarul comunei Cuca , județul Galați . 

4. Proiect de hotărâre privind înregistrarea UAT comuna Cuca  în Sistemul Național 
Electronic de Plată on-line a impozitelor și taxelor locale (SNEP), utilizând cardul bancar și 
stabilirea modului în care sunt suportate comisioanele bancare pentru tranzacțiile on-line.  
 5. Proiect  de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale 
aparatului de specialitate al primarului comunei Cuca , județul Galați.    
 6. Propuneri , întrebări , interpelări .         
 În urma votului deschis  ordinea de zi  care a fost  aprobată în unanimitate .                       
Precizăm că proiectele de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor 
consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării 
convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței  au fost 
publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, 
în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 și ale Codului administrativ.                                                                                                                                
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de 
hotărâre.  Dl. primar începe cu primul punct  înscris pe ordinea de zi și face cunoscut faptul că 
devizul general al proiectului nu se modifică , sunt transferuri în cadrul capitolelor de cheltuieli 
din cadrul devizului general . Dl. Căruceru solicită unele informații referitoare la valoarea 
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proiectului și consideră că locul ales pentru construirea acestui centru nu este tocmai nimerit 
fiind foarte departe de cetățenii care locuiesc în partea de nord a comunei . De altfel  dumnealui 
consideră că cheltuirea acestei sume nu se prea justifică nefiind benefică pentru locuitori , poate 
alte investiții ar fi fost mai  necesare . Ca răspuns dl. primar arată că în primul rând ne trebuia un 
teren mai mare de 2000 mp , construcția având aproape 500 mp , și aceasta a fost  destinația  
grantului , noi doar urmând întocmai prevederile ghidului de eligibilitate. D-na Lepădatu 
consideră că este bine că accesăm fonduri europene , indeferent de destinația lor ,  în timp aceste 
investiții vor ajuta la dezvoltarea localității . Dl. Chiru Ion nu înțelege de ce mai avem acum 
aceste discuții din moment de proiectul a fost aprobat inițial , acum doar se aduc modificări la 
devizul general. Dl. Arghir Traian  consideră că această investiție este bine venită pentru 
localitate și este convins de faptul că centru de zi va fi frecventat de către persoanele vârstnice, 
sau poate în timp se va găsi o altă destinație pentru această clădire .   Nemaifiind alte înscrieri la 
cuvânt președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în 
unanimitate de voturi .          
  La punctul doi al ordinii de zi dl. primar arată că am fost înștiințați de către Direcția de 
finanțe că poate fi demarat programul ” masa caldă” în școlii , procedura fiind cea de anul trecut . 
D-na Lepădatu consideră că este bine să ne informăm asupra acestor prevederi bugetare   pentru 
a nu  rămâne descoperiți sub aspect financiar . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de 
ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în unanimitate de voturi . 
 La punctual trei al ordinii de zi dl. primar începe prin a arăta că  până în acest moment a 
fost respectată procedura de casare  și anume a fost solicitat un deviz de reparații unei societăți  
de profil pentru a se ști valoarea reparațiilor ,  buldoexcavatorul a fost propus la casare de către 
comisia de casare  cu ocazia inventarierii de la sfârșitul anului trecut ,  după care  
compartimentul financiar contabil a înștiințat mai multe UAT uri  despre intenția noastră de a 
transmite fără plată mijlocul fix , fără însă a primi vreun răspuns  în acest sens. DE asemenea  
mai trebuie să arătăm că utilajul are o vechime mai mare  de 15 ani .  În continuare se poartă 
discuții pe această temă . Dl. Căruceru consideră că ar fi fost necesar să se facă o evaluare a 
acestui utilaj .  Doamna Lepădatu întreabă pe dl. primar că reprezintă suma de 250 mii lei , 
valoarea devizului de reparații . Dl. primar arată că  în primul rând trebuie motor nou , după care 
o serie de piese  importante și destul de costisitoare . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt 
președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în 
unanimitate de voturi .          
 La punctual patru al ordinii de zi , dl. primar face o introducere în  ceea ce înseamnă 
ghișeul.ro , pentru  a ușura plata impozitelor și taxelor datorate de constribuabili . SE poartă 
discuții pe această temă . D-na Lepădatu face  câteva referiri cu privire la suportarea  
comisionului bancar atât de plătitor cât și de beneficiar , arătând că procedura nu este chiar foarte 
simplă însă este binevenită , ajutând foarte mult la simplificarea  acestor plăți . Consideră că 
măsura  categoric vine în sprijinul cetățenilor , chiar dacă la început pentru unii, în special 
vârstnici, va fi mai greu . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus la 
vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în unanimitate de voturi .   
 La punctual cinci al ordinii de zi , dl primar arată că a fost primit Ordinul Prefectului – 
județul Galați  nr. 107/13.03.2026 ,   care modifică vechiul  Ordin cu nr.235/2025 , în care  se 
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specific că UAT comuna Cuca a primit cinci posturi pentru implementare proiecte cu finanțare 
externă , posturi care fac parte din  Anexa la OUG  nr.63/2010 . Astfel, arată dl. primar este 
obligatori să modificărm organigrama instituției  prin hotărâre de Consiliu local și să o înaintăm 
Instituției Prefectului în termenul prevăzut de lege . Mai arată dl. primar că ulterior  va iniția un 
proiect de hotărâre privind  încadrarea instituției în numărul maxim de posturi , așa cum prevede 
Ordonanța de urgență nr.7 /2026 , pecare îl vom dezbate într-o ședință  următoare . D-na 
Lepădatu consideră că reducerea ce se va face trebuie să vizeze atât  reducerea numărului de 
posturi  dar și reducerea cheltuielilor cu salariile . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele 
de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în unanimitate de 
voturi .             
 La ultimul punct înscris pe ordinea de zi se fac înscrieri la cuvânt: Dl. Gherghe Doru 
readuce în discuție refacererea  drumurilor   care au fost avariate  de către firmele  ce construiesc 
turbinele eoliene  și solicită ca aceste firme  să reparare toate drumurile stricate și nu doar pe cele 
ce urmează să le folosească tot ei . Dl. primar arată că déjà  s-a luat  legătura cu aceste firme  
urmând a se stabili un astfel de program pentru reparații . În continuare d-na Lepădatu solicită 
informații referitoare la valoarea contractului încheiat cu operatorul de salubritate , faptul că 
suma din contract este mai mică decât valoarea  totală a taxei de salubrizare . Dl. primar arată că 
în taxa de salubrizare  sunt incluse toate cheltuielile ce se execută pe domeniul public . În altă 
ordine  d-na Lepădatu arată că este o situație în care un asistent personal al persoanei cu 
handicap , și nu dă nume , se află în municipiul Galați  împreună cu persoana cu handicap . SE 
întreabă și întreabă pe dl. primar cum   asitentul social , face vizite pentru verificarea condițiilor 
bolnavului . Dl. primar arată că atât îngrijitorul cât și bolnavul nu aveau condiții  salubre de 
locuit pe timp de iarnă  în locuințele lor , motiv penru care s-au mutat pentru o perioada în 
municipiul Galați .  Dl. Mihăluță informează pe d-l primar ca o serie de drumuri  și de exploatare 
sunt  acoperite de crengi ce cresc din arborii aflați pe marginea drumului . Solicită luarea măsu-
rilor pentru tualetarea acestora . Dl. Căruceru readuce în discuție situația străzii Lozovița , sector  
Iancu Zaharia unde ca urmare a efectuării  defectuoase a lucrării  de canalizare , când conducta 
nu a fost alezată pe pat de nisip , a afectat conducta de apă care s-a spart și a dus la surparea 
drumului . De asemenea în zona Iancu Vasile șanțul trebuie  mărit pentru a putea prelua apa din 
zonă cu ocazia ploilor . Dl. primar arată că va lua legătura cu Apă Canal Galați , iar cu 
dimensiunea șanțului se va rezolva după ieșirea din garanție a dumului . În încheiere dl. Căruceru 
propune  inițierea unor demersuri pentru înființarea unei curse transport persoane în comun  pe 
ruta Tg.Bujor,  Fârțănești , Cuca , Rediu , Pechea  , justificând că pe acest traseu  nu esistă 
transport în comun.            
 Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară lucrările  
închise.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .   

 
PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                     
Consilier,   Gherghe Nicu    

            Întocmit,  
                   Secretar  G., A.Marin 
             


